



ПРАВИТЕЛЬСТВО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
АДМИНИСТРАЦИЯ ВОСТОЧНОГО УПРАВЛЕНЧЕСКОГО ОКРУГА  
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Территориальная комиссия Байкаловского района  
по делам несовершеннолетних и защите их прав

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

28.07.2021

№ 30 - 11

с.Байкалово

***О результатах проведения II этапа областной межведомственной  
комплексной профилактической операции «Подросток»  
«Беглец»***

Заслушав и обсудив информационно-аналитические материалы о проведении акции «Беглец» ГАУ «КЦСОН Байкаловского района», МО МВД России «Байкаловский», Управления образования по Байкаловскому муниципальному району

**комиссия отмечает:**

Комплексная межведомственная профилактическая акция «Беглец» прошла в районе с 12 по 16 июля 2021 с привлечением всех заинтересованных структур. В акции приняли участие образовательные организации (школы – Шадринская СОШ, Ляпуновская СОШ, Еланская СОШ, Баженовская СОШ, Нижне-Иленская СОШ, Вязовская ООШ, Пелевинская ООШ, Краснополянская СОШ), ГАУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Байкаловского района», сотрудники УУП, ПДН МО МВД России «Байкаловский».

Педагоги образовательных организаций совместно с родителями провели профилактические рейды по местам концентрации несовершеннолетних. Педагогами Вязовской ООШ в родительские чаты направлена информация о причинах употребления несовершеннолетними алкогольной продукции и наркотических средств, а также о мерах по их предупреждению, классные руководители провели онлайн-собрания на тему «Как уберечь наших детей от пагубных привычек?», детям в группы отправлены буклеты «Я за здоровый образ жизни». Классные руководители Баженовской СОШ в онлайн-режиме провели профилактическую работу с детьми и родителями о соблюдении несовершеннолетними «комендантского часа».

**Не предоставили информацию о проведении акции ЧООШ, БСОШ, ГСОШ.**

В рамках ОПМ специалистами ГАУ «КЦСОН Байкаловского района» в ходе социальных патронажей с родителями (и лицами их заменяющих), а также с несовершеннолетними, находящимися в социально-опасном положении, на социальном сопровождении проведены разъяснительные беседы, направленные на профилактику наркомании, алкоголизма в подростковой среде. С раздачей информационного материала - буклетов, памяток на темы: «Памятка для родителей по профилактике наркомании и токсикомании среди подростков», «Остановись, задумайся!», «Как алкоголь влияет на человеческий организм?», «Пивной алкоголизм». В ходе профилактических бесед даны рекомендации родителям по формированию доверительных отношений и положительных эмоций ребенка (всего посещено 18 семей и 23 несовершеннолетних).

Участковыми уполномоченными полиции МО МВД России «Байкаловский» на закрепленных участках проверены заброшенные здания, сооружения, автобусные остановки, ДК, при проверке несовершеннолетних не выявлено, также совместно с ПДН проверены несовершеннолетние и семьи, состоящие на профилактическом учете в ПДН.

Сотрудниками ППСП проверены места концентрации несовершеннолетних (стадионы, автовокзалы, прилегающие территории к магазинам «Пятерочка», «Магнит», «Копеечка», «Красное Белое», также проверены ДК, обследованы подъезды, подвалы многоквартирных домов).

В ходе проведения ОПМ «Подросток» выявлено 2 подростка, находящиеся в ночное время без сопровождения законного представителя, данные подростки доставлены в МО МВД России «Байкаловский», а в последующем переданы законным представителям, материалы направлены в ТКДН и ЗП по Байкаловскому району для решения вопроса о привлечении к административной ответственности законных представителей по ст. 39-2 Закона Свердловской области от 14.06.2005 года № 52-ОЗ «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области».

Также в МО МВД России «Байкаловский» в дневное время доставлен несовершеннолетний Котельников В.С., который в последующем помещен в ЦВСНП г. Екатеринбурга за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст.20.21 КоАП РФ.

Кроме этого осуществлены проверки по месту жительства 23 несовершеннолетних и 24 законных представителей, состоящих на учете в ПДН МО МВД России «Байкаловский», со всеми проведены профилактические беседы о недопущении совершения преступлений и административных правонарушений, о надлежащем исполнении родительских обязанностей по воспитанию несовершеннолетних, по профилактике жестокого обращения с детьми, по профилактике противоправного поведения несовершеннолетних, по соблюдению норм социального поведения, по трудоустройству, по лечению от пагубных привычек, о соблюдении требований пожарной безопасности, по профилактике гибели и травматизма несовершеннолетних, предупреждению чрезвычайных происшествий и несчастных случаев с участием детей на водоемах, детских площадках, о соблюдении правил дорожного движения.

При проверках по месту жительства семей, состоящих на профилактическом учете в ПДН МО МВД России «Байкаловский» выявлено 2 факта ненадлежащего исполнения родителями обязанностей по воспитанию несовершеннолетних, родители привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ. Двое малолетних детей изъяты и помещены в детское отделение Байкаловской ЦРБ.

Обследовано 3 места для купания, несовершеннолетних без сопровождения законного представителя не обнаружено, проведено 11 бесед с несовершеннолетними по мерам безопасности на водоемах и 13 бесед с родителями по контролю за детьми на водных объектах.

ТКДН и ЗП с целью профилактики жестокого обращения с детьми посещено 6 семей «группы риска» и 5 подростков, состоящих на профилактическом учете в комиссии. С несовершеннолетними проведены профилактические беседы о недопустимости употребления спиртных напитков и наркотических средств, о необходимости соблюдения требований «комендантского часа»; с родителями проведены беседы об ужесточении контроля за свободным времяпрепровождением своих детей.

На основании вышеизложенного, комиссия **постановила:**

1. Информацию принять к сведению.
2. Рекомендовать органам и учреждениям системы профилактики района:
  - 2.1 продолжать профилактическую работу, направленную на формирование у несовершеннолетних законопослушного поведения;

2.2. о выявлении фактов нахождения несовершеннолетних в общественных местах без сопровождения законных представителей в период «комендантского часа» и на водных объектах, употребления несовершеннолетними алкогольной продукции, наркотических средств, а также вовлечения несовершеннолетних в употребление алкогольной продукции незамедлительно направлять информацию в органы внутренних дел.

Председатель  
территориальной комиссии



И.В.Шушарина